

信用卡还款应以对账单为准

□记者 龚娅丽

为了及时足额还款，郭小姐每次都在还款日之前还上信用额度。郭小姐本以为，每月的消费金额都在几千元不等，只要还足信用额度就没问题，不需要再看每月的对账单。谁知道，在某家电连锁店刷卡消费时发生的一次误刷，郭小姐决定改变不看对账单的习惯。



绘图 李玉明

▶▶ 误刷造成重复收费

郭小姐向记者出示了一张今年7月28日在某家电连锁店购买价值4799元彩电的消费凭条，以及某银行8月的对账单。据郭小姐介绍，彩电的价格是4799元，她打算刷信用卡支付3799元，再现金支付1000元。刷过卡后，郭小姐被工作人员告知系统有问题，刷卡不成功，郭小姐便付了全额4799元现金。

8月16日，郭小姐给信用卡还

款(13000元)。8月下旬，郭小姐收到对账单，但没有留意对账单。郭小姐告诉记者，她对每个月的消费金额都心中有数，很少看对账单。8月31日，郭小姐拨打某行信用卡客服电话，查询刷卡情况，被客服人员告知，郭小姐的卡在7月28日有一笔3799元的消费。

郭小姐随后拨打了该家电连锁店的全国客服电话。客服人员说，总店已将当时产生的不明款项

▶▶ 要留意每月的对账单

一名银行信用卡部的经理表示，像郭小姐这样的还款方式并不可取。在日常消费时，可能出现“刷爆”信用卡的情况，也就是实际刷卡金额超过信用额度。超额部分将计入下期对账单的最低还款额中，用户须在到期还款日之前一次还清。若“临时提额”期间的欠账逾期未还，该部分欠款将被收取一定比例的超限费。

以郭小姐为例，如果她在一个账单周期内消费已达13000元，再遭遇商家误刷3799元，那么3799元将被计入最低还款额。如果郭小姐只还13000元，就要支付超限费了。当然，各家银行对信用卡超限的规定不同。

“持卡人最好留意每月的对账单，以便及时足额还款。”该经理提醒每位信用卡用户。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

建行视界

建行账号支付：网上支付轻松行

想要网上支付先得去网点签约网上银行？你OUT了。建行最新推出不需网点签约，在家即可只凭建行账号支付新业务——“帐号支付”。业务特点如下：

一、方便快捷 无需开通网上银行和使用网银盾或动态口令卡，简便快捷。

二、随心所E 只要记得账号，就能实现快速便捷支付。

三、方式多样 灵活多样的支付方式，必有一款满足您的需求。

用建行“帐号支付”业务网上购物、支付一站轻松搞定，您可对单笔500元以下的消费金额进行支付，每月累计金额不得超过1000元。超低门槛，超值服务，快快用“帐号支付”变身金融达人，看我愈来愈IN。

温馨提醒 若您在建行办卡时未留绑定手机号码，请及时持卡到网点补充登记后即可开通使用。

欢迎广大客户体验，详询95533。(建宣)

地方政府债券利息所得免征所得税

新华社北京9月22日电 记者22日从财政部获悉，财政部、国家税务总局日前下发通知，明确地方政府债券利息所得免征所得税。

通知指出，经国务院批准，对企业和个人取得的2009年、2010

年和2011年发行的地方政府债券利息所得，免征企业所得税和个人所得税。

根据通知，地方政府债券是指经国务院批准，以省、自治区、直辖市和计划单列市政府为发行和偿还主体的债券。

9月前半月四大行存款巨量负增长 高息揽储抬头

□据《中国证券报》

9月以来，存款加速流出银行体系，前半月，工行、农行、中行、建行四大国有商业银行存款较8月末减少4200亿元左右，出现罕见巨量负增长。

存款缺口严重影响贷款，同期四大银行贷款增量仅870亿元左右。银行资金面面临前所未有的考验。

分析人士表示，存款净流出多

发生在股市大牛市时期。目前，在通胀压力不减、股市楼市财富效应黯淡的背景下，储蓄“搬家”后可能流向理财、信托、艺术品、收藏品市场，甚至选择高风险、高回报的民间借贷市场，“在民间借贷异常火爆的背后，潜伏着金融体系的风险和隐忧”。

业内人士透露，随着三季度末临近，在美化财报和时点考核的双重压力下，银行高息揽储现象有所抬头。

